Puc.2

Puc.3

Cranesull 3axuct ﬂBurgHa

9, KOLCHUGA'

www.Kkolchuga.ua

1.0812.00
Tesla Model S 2012-
3agHuin npueoa u 4x4
85KBT



3awmTa 1.0812.00 YcTaHoBKa 3aluThbl

MNpumeHsiemocTb: Tesla Model S 2012-, 3agHnin npusog 1 4x4 puc.1
85KBT
KoMNNeKTHOCTb:
g;gn HanmeHoBaHune O603HaueHMe Konunyectso MprmeyaHnsa

1 | Nanens 1.0812.00.6.003.947Cb 1

2 | Kpbino 1.0812.00.6.001.151CB 1

3 | Kpbino 1.0812.00.6.001.152CB 1

4 | KpoHLuTeiH 1.0812.00.6.005.354Cb 1

5 | KpoHwTeitH 1.0812.00.6.005.361 Cb 1

6 | bont M6x25 11

7 | bont M6x45 2

8 | bont M8x25 7

9 | bont M8x35 2

10 | bont M10x35 2

11 | Waiiba A6 13

12 | Waiiba A8 22

13 | Waiiba A10 12 o

1 T CTT.8.006.022 2 1. CHATb WITATHbIN I'Ibll'lb\l‘-WIK.

15 | Ynop CT0.8.010.002(Ynop) 2 $26 h=10mm 2. YCTaHOBWUTb KPOHLUTENH 4 B 0TBepCTMe Mo3.1, Kpenexxom 8, 12,

16 | raiika kneteBas M6 7 U-06pasHas 13,16, puc.1, 3.

3. YCTaHOBWTb KPOHLUTENHbI 5 B MecTa M03.2, Kpenexxom 9, 12, 13.

4. YCTaHOBWTb NaHenb 1 K KpoHwTeHaMm 4, 5 6ontamu 8, B
LUTaTHbIe MecTa 4 6onTaMm 7, B MecTa 3 60/1TaMm 9 ¢ NOMOLLbHO
nnaHok 14, puc.1.

Macca = 10 Kr.



